

Errata corrige - deliberazione 18 maggio 2017, 349/2017/R/gas

A pag. 6, comma 8.8, la formula:

$$G_k^{C,PE} = R - A - V - \sum_{i=t_0}^k (S_{T,i}^C + S_{T,i}^{PE})$$

è sostituita dalla seguente:

$$G_k^{C,PE} = R + A - V - \sum_{i=t_0}^k (S_{T,i}^C + S_{T,i}^{PE})$$

19/09/2017